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2024. augusztus	 XXII. évfolyam

Választás 2024 eredménye
A 2019-ben megválasztott önkormányzati képviselők és polgármesterek megbízatása 2024. október 1-ig 

tart, a 2024. június 9. napján megválasztott képviselők és polgármesterek megbízatása pedig 2024. október 
1. napján kezdődik.

A 2024.június 9. napjára kitűzött Európai Parlament tagjainak és a helyi önkormányzati képviselők és 
polgármesterek általános választásán az alábbi eredmények születtek Hajmáskéren:

Polgármester:
Név Szavazatok száma Szavazatok %-os 

aránya
1. Köbli Miklós 519 47,22%
2. Vörös Roland 356 32,39%
3. Terjéki Péter 224 20,38%

Egyéni listás képviselők:
Név Szavazatok száma Szavazatok %-os 

aránya
1. Kovács Botond 573 52,62%
2. Ékes Tamás 502 46,10%
3. Simon Csilla 445 40,86%
4. Fornvald Zsolt 416 38,20%
5. Terjéki Péter 383 35,17%
6. Miklós Judit* 369 33,88%
7. Vörös Roland 369 33,88%
8. Ihász László 316 29,02%
9. Ispán Tímea Mária 305 28,02%
10. Ihász Tamás János 291 26,72%
11. Vörösné Sándor Kinga 237 21,76%
12. Varga Kevin 207 19,01%
13. Szentpéteri Virág Fanni 192 17,63%
14. Szentpéteri Gábor Kálmán 175 16,07%

*A 6. helyen szavazategyenlőség miatt sorsolás alapján került be Miklós Judit.
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Szépkorú jubileumi 
köszöntése

Sebestyén István
2024. június 19. napján
töltötte be 90. életévét.

Köbli Miklós polgármester úr és
dr. Flőrich-Tóth Ágnes jegyző asszony

köszöntötte és adta át
Orbán Viktor

miniszterelnök úr jókívánságait,
valamint az

emlékplakettet.

Értesítés étkezési térítési díj változásáról
Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2024. szeptember 

1-től az étkezési térítési díjak az alábbiak szerint 
változnak.

100%-os 50%-os
Általános iskola 
(normál) ebéd 980 Ft/nap 490 Ft/

nap
Általános iskola 
(diétás) ebéd

1270 Ft/
nap

635 Ft/
nap

Amennyiben a fenti változásokat elfogadja, és a 
továbbiakban is változatlanul igényt tart gyerme-

ke napközbeni ellátására, abban az esetben Önnek 
nincs teendője.

Amennyiben 2024. szeptember hónaptól nem tart 
igényt gyermeke napközbeni ellátására, vagy vál-
toztatni szeretne, kérem, hogy szíveskedjen munka-
társunkat elsősorban e-mailen vagy telefonon 2024. 
augusztus 25-ig értesíteni.

Elérhetőségek:
E-mail: etkezes.hajmasker@gmail.com
Telefon: 30/503-23-96 vagy 88/587-470 

Nemzetközi arany kupa!
Közel két hónapra rá ismét remekelt hajmáskéri 

sportolónk
Végh Kendra 7 GUP-s taekwondo versenyzőnk!
Ezúttal egy arany kupával tért haza, formagya-

korlatból!
Május 18-n újra Hatvanban rendezték meg az 

egyik legrangosabb itthoni rendezésű a XXII. Nem-
zetek Kupáját.

7 ország, 29 klub, 220 versenyzője mérettette 
meg magát, a magyarokon kívül. Mint minden év-
ben ezen a versenyen is erős mezőny volt!

Kendra az első pár meccsein egyértelműen ara-
tott, majd az utolsó megmérettetésben először majd-
nem fej-fej mellett voltak, majd a második félidő-
ben Kendra teljesen átvette a vezetést.

A négy bíró egyértelműen Kendrát látta a leg-
jobbnak, ezzel megnyerve az első helyet!

Gratulálunk Kendra az arany kupához!
És köszönjük Szarapka István III. DAN-os mes-

ternek a felkészítést!

mailto:etkezes.hajmasker@gmail.com
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Csapathírek
Csapatunk a 8. helyen végzett a vármegyei baj-

nokság 3. osztályának keleti csoportjában. Az egész 
szezont nézve úgy gondolom, ez nem rossz ered-
mény. Voltak jó egyéni teljesítmények, de elsősor-
ban csapatként küzdve értük el sikereinket. Termé-
szetesen az új szezonban még előrébb szeretnénk 
majd végezni, ez lesz az elsődleges célunk. Csa-
patunknak két távozója van, Kocsis Zsolt befejezi 
pályafutását, ezúton is köszönünk neki mindent, 
amit a csapatért tett a pályán és azon kívül egyaránt! 
A másik távozónk Ispán Bence, aki sérülés miatt 
kénytelen feladni játékos karrierjét. Ennek ellenére 
örömteli hírrel is szolgálhatunk, hiszen eddig két fi-
atal játékost igazoltunk – Kiss Rajmundot és Aczél 
Ákost –, valamint a csapatnak új edzője van Ispán 
Bence személyében, aki frissen végzett edzőként 

nagy örömünkre elfogadta a felkérést, ezáltal a csa-
patunk kötelékében marad. Sok sikert kívánunk ne-
kik! Az Ada-Bau, Slepa és a Hig-Ler Kft. után egy 
újabb hajmáskéri vállalkozás, a ViAn Tech Kft. is 
támogatja csapatunkat a következő szezonban. Az 
öregfiúk és a felnőtt csapatunk is részt vett az Ösküi 
sport- és családi napon, ahol az öregfiúk első helye-
zést értek el, a felnőtt csapat pedig második lett. Pá-
lyánk felújítása is folyamatosan zajlik, de egyelőre a 
hazai meccseinket Öskün kell, hogy játsszuk. Face-
book-oldalunkon további friss hírekkel szolgálunk 
majd a szezon során, ahogyan ezt már megszokhat-
tátok. Nagyon várjuk a szezonkezdetet, hamarosan 
ismét találkozunk az első fordulóban!

Ihász László
technikai vezető

Csapatunk az Ösküi sport- és családi napon

Hirdessen 

a Hajmáskéri Hírmondóban!
A hirdetések díjai 2021 óta az alábbiak:

A7 (9,3 cm x 6 cm)	   5.000,- Ft + Áfa

A6 (12,4 cm x 9,3 cm)	 10.000,- Ft + Áfa

A5 (19 x 12,4 cm)	 15.000,- Ft + Áfa

A4 (19 x 25,2 cm)	 30.000,- Ft + Áfa
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A Lurkó óvoda hírei 

Az elmúlt időszak is tartalmasan 
telt óvodánkban. Májusban a gyere-
kek egy akadálypályát teljesítettek az 

óvoda udvarán a Madarak és fák napja alkalmából. 
Egy öt állomásból álló pályán végigmenve válaszol-
hattak különféle kérdésekre, amelyek már ismerő-
sek lehettek vagy gondolkodni kellett rajta, illetve 
ügyességi feladatot kellett végrehajtani. Az utolsó 
állomásnál távcső segítségével figyelhették meg a 
kihelyezett odúkat és az udvaron található madara-
kat. Ezt a programot is hozzácsatoltuk a Madárbarát 
Óvoda pályázat beszámolójához. Nagy örömünkre 
meg is kaptuk a címet és a táblát ki is helyezhettük 
az óvoda kerítésére.

A következő nagy esemény a Gyermeknapi ren-
dezvényünk volt, amit óvodánk szülői munkakö-
zössége szervezett és bonyolított le, amit köszönünk 
szépen. Sok színes elfoglaltság várta a gyerekeket, 
ilyen volt az arcfestés, nyuszi simogatás, mese-mo-
zi, színezés és a végén, mivel nagyon megéhezett 
minden lurkó, finom lekváros gofrit sütöttek az 
anyukák.

Nagy köszönet jár a szülőknek azért is, mert sza-
badidejükben az óvoda udvarának rendbetételét 
megszervezték. Lefestették az udvari játékokat, hát-
só nagykaput, elbontották a fából készült kisházat, 
ami már kiszolgálta az idejét. Több család is dolgo-
zott azon, hogy rendezett legyen az udvarunk.

Június elején tartottuk az ünne-
pélyes évzáró műsorunkat, amely 
végén elbúcsúztattuk azokat a 
nagycsoportosainkat, akik szeptembertől már nem 
az óvoda felé indulnak reggelenként, hanem az is-
kolába.

Hagyományosan a nevelési évet a Lurkó-hét ren-
dezvényeivel zártuk. Mivel sikeres volt a májusi 
akadálypálya, ezért erre a hétre is szerveztünk egy 
hét állomásból álló pályát, amelyen az egész évben 
megszerzett ismeretek felidézésével lehetett végig-
menni.

A kirándulásunkat Ajkára, a Nomádia Parkba 
szerveztük, ahová különbusszal utaztunk. Különféle 



2024. augusztus	 Hajmáskéri Hírmondó	 5

állatokat figyelhettek meg itt a gyermekek, meghó-
díthatták a Dunántúl legnagyobb palánkvárát, játsz-
hattak különböző népi játékokkal, sétálhattak egy 
mezítlábas ösvényen, kipróbálhatták a kötélcsúzdát, 
óriási rajzfalat. Ami nem sikerült, az az volt, hogy 
nem tudták kihúzni a hatalmas kőtömbből Artúr 
király kardját, pedig sokan, sokféleképp próbálták. 
Az egyik szülő felajánlása volt minden gyermeknek 
egy-egy jégkrém, amit köszönünk szépen. Elfárad-
va élményekkel „megrakodva” érkeztünk vissza az 
óvodához.

A gyerekeknek a kutyaterápiás programunk is na-
gyon tetszett. A „Kutyával egy mosolyért” Alapít-
vány önkéntese két kutyájával érkezett. Különféle 
feladatokat oldottak meg a kutyák a gyerekek nem 

kis örömére. Például nagy kacagások voltak akkor, 
amikor lefeküdtek a szőnyegre és a hátukra vagy a 
hasukra tett jutalomfalatokat kiszimatolta és meget-
te Maja és Zoi kutyus.

Ha lesz anyagi fedezetünk, akkor nagyon szeret-
nénk, ha rendszeresek lennének ezek a foglalkozá-
sok.

A nevelési évet méltó módon zártuk le, hiszen át-
vehettük Budapesten az Állatorvostudományi Egye-
temen az Állatbarát óvoda címet igazoló oklevelet. 
Ebből az alkalomból személyesen gratulált minden 
körzetébe tartozó óvodának bölcsődének Ovádi Pé-
ter. Ezért a címért sokat tettünk egész évben és sze-
retnénk továbbra is. Köszönjük a támogatóinknak.

A Lurkó Óvoda közössége
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Véget ért a tanév
2024. június 21.-i tanítási nappal véget ért a 

2023/2024-es tanév. A tanévzáró ünnepségen 139 
tanuló kapott bizonyítványt. Köztük 19 elsős és 21 
nyolcadikos tanuló.

Az iskola tanulmányi átlaga 4,05 lett. (Az alsó-
ban 4,28, a felsősöké 3,82). Tanulóink közül 14-nek 
csupa 5-ös került a bizonyítványba így ők kitűnők 
lettek és további 14 tanulónk lett kiváló, akinek csak 
1-2-3 négyese lett vagy 4,7 lett az átlaga. Így a kitű-
nő és kiváló tanulók aránya az összes tanuló 20%-a. 
A tanulóink közöl csak 3 olyan akadt, akinek nem 
sikerült a követelmények teljesítése a tanév során, 
közülük ketten még a pótvizsgán javíthatnak.

A tanévzáró ünnepségen 37-en kaptak könyv-
jutalmat tanulmányi munkájukért, tanulmányi és 
sportversenyen elért eredményükért. Vándorkupá-
inkat az idén a következő tanulók nyerték:

Az év tanulója: Rábel Zorka
Az év sporttehetsége: Károlyi Kata
Az év sportolója: Varga Adrienn
Az év jó tanuló, jó sportolója: Juhász Hanna lett.
Különdíjban részesül 2 tanuló. Csermák Borcsa 

tanulmányi verseny eredményeiért, kulturális és kö-
zösségi munkájáért, illetve Hanyó János elért sport
eredményeiért.

Tanulóink számára sok rendezvényen biztosí-
tottuk a fejlődés lehetőségét. Több tanulmányi, is-
meretterjesztő és sportrendezvényt szerveztünk. A 
teljesség igénye nélkül: Nemzeti ünnepek: október 
6., október 23. és március 15-i fellépés a községi 
ünnepélyen. Mese világnapja vetélkedő, Magyar 
Diáksport napja versenyek, Gábor Áron-napok: ta-
nulmányi és sportversenyek, vetélkedők. Mikulás, 
adventvárás: gyertyagyújtás, közös műsorok, kará-
csonyi játszóház, karácsonyi ünnepség. Húsvéti ját-
szóház, „Nyitnikék” versmondó verseny, Föld napja 
vetélkedő, anyák napja, egészségnap, bűnmegelőzé-
si nap, diák önkormányzati és gyermeknap, velünk 
élő energia előadás, tematikus és osztálykirándulá-
sok.

Tanulóink ebben a tanévben is jól szerepeltek a 
tanulmányi és sportversenyeken, amelyen összesen 
79-en indultak és 18-an szerepeltek országos dön-
tőn.

Tanulmányi versenyeken legjobb eredményeket 
Rábel Zorka és Csermák Borcsa érte el.

Rábel Zorka legjobb eredményei: Bolyai Anya-
nyelvi Csapatverseny: megyei 2. hely, országos 20. 
hely; NyelvÉsz: megyei 5. hely, országos 18. hely; 

Tudásbajnokság – magyar nyelv: megyei 1. hely, or-
szágos 9. hely. Csermák Borsa eredményei: Bolyai 
Anyanyelvi Csapatverseny: megyei 2. hely, orszá-
gos 20. hely; Tudásbajnokság – biológia: megyei 1. 
hely, országos 22. hely, angol nyelv haladó: megyei 
1. hely, országos 13. hely.

A Bolyai Anyanyelvi Csapatverseny: megyei 2. 
hely, országos 20. helyezett csapat, még Szabó Esz-
ter és Parlag Zalán szerepelt.

Rábel Zorka és Csermák Borcsa

A különböző szintű sportversenyeken 59 tanulónk 
vett részt atlétika, labdarúgás, kézilabda, sárkányha-
józás, modern tánc, és küzdősportok kategóriában. 
A versenyeken a körzeti, megyei, régiós bajnoki cí-
mek megnyerése után lehetett az országos döntőbe 
jutni.

Labdarúgásban 3 csaptunk szerzett körzeti bajno-
ki címet majd a megyei döntőn 4-6-8. helyet.

Atlétikában indultak a legtöbben, számos körzeti 
bajnoki cím után nagyon sok megyei 2-6. helyezés 
és 2 megyebajnoki cím született. Az országos dön-
tőn Varga Adrienn hárompróbában (60 m, távolug-
rás, kislabdadobás) országos 6. helyet, Juhász Han-
na 600 m-en 16. helyezést szerzett.

Kézilabdában a 2 megyei bajnoki cím után egy 
országos elődöntő és egy országos döntő követke-
zett, ahol a Gertner Luca, Koltai Zoé, Károlyi Kata, 
Búza Mercédesz, Varga Viktória, Varga Vivien, 
Juhász Hanna, Juhász Lara, Varga Adrienn, Szabó 
Hanna Gertner Viktória összetételű csapat az orszá-
gos 3. helyet szerezte meg. Károlyi Kata lett a torna 
„gólkirálynő”-je (5 mérkőzés 39 gól)

Küzdősportokban, karate sportágban Végh Ró-
bert az országos döntőn 5. helyezést szerzett.



2024. augusztus	 Hajmáskéri Hírmondó	 7

a kézilabdacsapat

Károlyi Kata

Varga Adrienn

Összességében elmondhatjuk, hogy egy eredmé-
nyes tanévet zártunk, és már készülünk a 2024/2025. 
tanévre.

Ékes Tamás 
igazgató
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Megjelenik 1.300 példányban

Közművelődési 
hírek

2024. augusztus 30-án Hajmáskér lesz a há-
zigazdája a Szenior Találkozónak.

A hatodik alkalommal megrendezésre kerülő 
nyugdíjas rendezvény, melynek a legelső al-
kalomtól Ovádi Péter országgyűlési képviselő 
a fővédnöke és a támogatója. Az egész napos 
program garantálja a szórakozást és a vidámsá-
got a szépkorúak körében.

A hajmáskéri Falunap,
rácsatlakozva erre a rendezvényre, az idén

2024. augusztus 31-én lesz.
Reggel a gyerekeknek Hajmafutás 9 órától
Délelőtt a lecsó fesztivál 5 próbával. Darts foci, 
sodrófa hajítás, ügyességi játékok.
17 órától pedig a szórakoztató műsorok várják a 
lakosságot.

A Szenior találkozóra 
várjuk a fiatalok jelentkezését 

közösségi munkára.

Jelentkezni 
a muvhaz.hajmasker@gmail email címen 

és a 30/502-6449 telefonszámon lehet.

Hajmanapi lecsófőző 
verseny és 5 próba

2024. augusztus 31-én 10 órától

Nevezési határidő 2024. augusztus 25.
Várjuk a csapatok jelentkezését.
A főzőversenyre bárki nevezhet: 
családok, baráti lakóközösségek.

Amit biztosítunk:
– tűzrakóhely

– 3 kg paprika, 1 kg paradicsom, 0,5 kg hagyma
– vízvételi lehetőség, igény esetén pad, asztal

A többi hozzávalóról a csapatoknak kell 
gondoskodni

Az elkészült ételeket zsűrizzük és díjazzuk
Jelentkezés és információ: 

Muzeális Kiállítóhely, tel.: 30/502-6449


